

TOP 通信 | 关注



套餐再降低 网络铺设广 优惠活动多 服务很贴心 4月里的4G更加美好

移动4G已如春风,潜入了郑州的每个角落,细致而又无声地改变着人们的生活,这些变化已经融入这个城市的角角落落,如影随形……与此同时,郑州市民感受到的不止是4G的速度,还有4G的资费、网络、优惠和服务。郑州晚报记者 赵弯弯

套餐再降低 38元4G套餐新鲜出炉

“什么,38元就能用移动4G?这也太不可思议了吧。”就读于郑州大学的王小倩说,最近她到学校旁边的中原路移动营业厅时得知,现在有本地版的4G套餐,价格非常便宜。

的确,4G飞享套餐有本地版在4月11日正式推出。本地版套餐,从38元/月到68元/月不等。最低套餐档次为38元/月,包含180分钟本地拨打本地用户电话的通话时长,300M省内数据流量,赠送来电显示,在本地接听电话免费。超过赠送通话时长后或在本地直接拨打国内电话:0.15元/分钟;超出赠送流量后或国内使用数据流量:0.29元/M。经常出差,或者常年在两地的用户,还有全国版套餐。从88元/月到588元/月不等,其中包含的通话时长和数据流量都在全国可用。

据了解,88元/月档以上的4G飞享套餐,可通过10086直接办理更改或开通套餐,至于本地套餐还要到当地的营业厅办理。

王小倩说:“我家就在郑州,平常我也就是给父母打电话,其他的外地电话基本上没有,这样的4G本地套餐真的是非常优惠,就是为我这样的郑州人量身定做的,今天必须得办一个。”

网络铺设广 乡镇的小路上也有4G信号

小李是律师事务所的一位白领,“很早就听说移动的4G网络很快,于是我在今年3月初的时候就到营业厅买了一部4G手机更换了4G卡,享受到了4G的极速网络。”小李说,今年清明的时候他拿着自己的4G手机回老家之前还在担心,自己“先进”的4G手机在老家会不会没有信号。

“我老家在焦作沁阳的一个村子里面,4G手机到那里肯定就没有信号了,估计连网页都打不开了,那清明三天假期我就得在没有网的世界里生活了。”小李回老家之前一直有

优惠活动多 套餐多流量多

一家私企职员王先生对4G期待已久,却坚持要等到运营商推出4G资费后进行一个综合比较。通过对纷繁的各种套餐组合进行计算和比较,王先生说:“我每个月通信消费结构不是很稳定,所以我更偏爱档次多一些的套餐和叠加包,可以随时更换,在套餐灵活程度上,移动的4G套餐是比较适合我的。”

经过考虑之后,王先生决定到郑州移动营业厅去换一下4G卡。到达郑州移动花园路营业厅后,王先生就向工作人员咨询这个活动。“现在,我们的确有这个活动,

终端好又多 总有一款适合你

谈到4G,我们的第一反应无外乎就是它比3G更快,那么这个“快”到底能达到多大的程度呢?只要在郑州地区有4G信号覆盖的地区,用4G网络看电影、听音乐、开网页均无需缓冲,一步到位。

要玩4G,当然还得好马配好鞍,卓越的4G网络必须配完美4G智能手机。如果你对智能手机已经进入审美疲劳阶段,那以下的几款机型应该会刺激到你的兴奋点。郑州移动携领多款多核、大屏4G智能潮机席卷4G时代。

这样的担心。但意想不到的,小李到达老家后惊奇地发现,在乡镇的小路上4G信号居然还是很强,上淘宝、玩微博、看微视居然一点问题都没有,“不得不说,移动4G的网络覆盖真的是很强大的呀。”小李忍不住感慨。

从老家回来以后,小李就经常对身边的朋友说,自己的老家也有4G信号了,让大家赶紧换4G,网络覆盖一点问题都没有。

其实,还有很多4G用户和小李有同样感觉,通过清明小长假,移动4G的网络覆盖得到了不少用户的肯定。

但是,您得有4G手机,否则换了卡也没法用啊。”营业员提出了这个疑问。王先生解释说,她的手机是Touch3,刚刚在天语专卖店买的,那里的售货员告诉她,她的手机是支持4G的。

王先生说:“我暂时不想开通4G套餐就想体验一下可以直接换4G卡吗?”听了王先生的想法,工作人员解释说,即日起到4月30日,可以免费更换移动4G卡,并可获赠连续3个月每月1G的4G流量,不用开通移动4G套餐,就能连续体验3个月。

移动4G版iPhone5s/5c,4.0英寸高清显示屏,800万像素,苹果ios7系统以及5S独有的touch ID功能;此外值得一提的还有三星N9008V,镶嵌5.7英寸高清大屏、1300万高清摄像头、配备四核极速芯片,配合超快移动4G网,语音视频通话、在线网游对战、高清视频点播……通通不在话下。除了高端大气的iPhone5s/5c和三星N9008V等4G手机外,千元4G手机的到来将引领4G时尚,酷派8720L和海信X5T两款仅千元4G手机,让你轻轻松松体验4G。

4G服务好 以人为本很贴心

小杰是一位喜爱尝试新鲜事物、热爱幻想的新人类,在4月份,成为了郑州移动的4G用户。中意看宫廷剧的她,曾经整天追剧边把“四爷、八爷”挂在嘴边。用上4G以后,她万万没有想到,这位移动的“四哥”也是一位贴心的“暖男”。

从小杰踏入移动营业厅要求换上4G的SIM卡时,她就感受到了移动4G“快人一步”的与众不同之处。“两不一快”让她能够“不挂号、不登记,快速换卡”,不出5分钟就完成了“奔4”的“变身”。

营业厅的工作人员还介绍说,无论是通过实体营业厅,还是网上营业厅、网上商城等电子渠道、或者10086热线,用户都可进行4G U-SIM卡的更换以及终端预约服务。10086热线4G专席和网上营业厅4G专区,也可以提供用户快速方便地进行4G业务的咨询与办理。

在日常使用4G网络的过程中,这位“四哥”更是会时不时出现,对小杰的套餐使用情况进行贴心提醒。当剩余流量为套餐总量的50%、10%以及达到套餐额度、超过套餐流量时,“四哥”都会用一条明白的免费短信告知瑶瑶。同时,作为一名靠谱的青年,“四哥”还能够拍胸脯保证流量“双封顶”服务:当月的套餐外4G流量费用达到500元时,就会停止收费;当月的套餐外4G流量用到15G时,会暂停上网功能,用户可联系10086打开功能继续上网;如果用户当月的总4G流量用到50G,那就直接关闭上网功能了。